

Sandinistas**NIEGAN PASAPORTE
A ALFONSO ROBELO**

(Detalles en Página 6)

**Declaran Zona Militar
los Puentes del Lempa**

Han declarado Zona Militar el sitio comprendido entre el puente San Marcos Lempa, conocido como Puente de Oro, que está destruido por bombas terroristas y el puente del ferrocarril, que tratan de rehabilitarlo para el paso de toda clase de vehículos motorizados.

Desde la noche del 14, cuando los terroristas destruyeron el Puente de Oro, se han producido siete ataques en esa zona, ya que los subversivos quieren destruir también el puente de ferrocarril, para difi-

cultar el paso militar a la Zona Oriental, según los informes.

El último ataque a los retenes militares que se encuentran en los extremos de los puentes, ocurrió antenoche.

Ayer se inició un contraataque contra los terroristas que estaban atacando en San Marcos Lempa. Participan 16 compañías militares destacadas en esa zona y las cuales hicieron huir a los terroristas que fueron vistos cuando pasaban por San Agustín, Las Piletas,

Nombre de Dios, El Jicaro, Las Montañitas, Santa Cruz, San Juan Loma Alta y otras, cuyas localidades quedan en las márgenes del Lempa.

Se supo ayer en San Marcos Lempa, que los terroristas fueron copados en su huida y atacados con aviación militar.

En estos contrataques ha tomado parte el "Batallón Atlacatl" y soldados de los regimientos de Usulután y Zacatecoluca.

Ayer en la mañana, tres

—Favor pase a la página 24.

**Sólo Camiones Livianos**

Solamente automóviles y camiones livianos pueden pasar por el puente ferroviario que une San Nicolás Lempa con San Marcos Lempa, tal como el que se ve en la foto de la izquierda. El paso de los trailers, que estaba anunciado para ayer, fue suspendido, debido a fallas que se conocieron al principio. Sin embargo, solamente autos y camiones livianos podrán pasar por el puente habilitado, según dijeron las autoridades, para mientras se rehabilita el paso para vehículos pesados. Arriba: unos vecinos desalojan San Marcos Lempa a raíz de haberse declarado Zona Militar ese lugar, el cual ha sido objeto de siete ataques guerrilleros desde el 14, cuando los terroristas dinamitaron el Puente de Oro.